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Smart Header Design Surface Structure 
Increases stiffness and wind load.

Light Grid V-drive patented system

În afară de ușile de mare viteză și ușile basculante 
secționale, Dynaco este încântată să vă ofere o soluție 
care le combină pe amândouă: R-741 Rigid.

Dynaco a fost înființată în 1987, dedicată găsirii unei soluții 
pentru orice daune cauzate de și ușilor rulante de mare 
viteză. Inspirat de capacele flexibile ale piscinei, Dynaco 
a proiectat prima ușă flexibilă, care se repară singură, mai 
târziu cunoscută sub numele de Dynaco Classic. 
Ulterior, a urmat o altă inovație: Tehnologia revoluționară 
Dynaco Push-Pull, comercializată ca ușa “magică”.  
Datorită acestei abordări inovatoare continue și a pasiunii, 
Dynaco este cunoscut pentru producerea “celei mai copiate 
uși din lume”. 
Compania distribuie usi doar printr-o retea de dealeri 
profesionisti, activi pe 5 continente. Cu cea mai extinsă gamă 
de produse din domeniu, Dynaco rămâne mereu în FAȚĂ.  
Și întotdeauna operează cu utilizatorul final în minte.



Dynaco R-741 Rigid este o ușă rigidă de mare viteză 
izolată, destinată atât utilizării în exterior, cât și în interior. 
Obiectivele acesteia sunt economisirea energiei, securitatea, 
designul atractiv și accesul ușor și rapid. Doriți să evitați o 
soluție bazată pe două uși și să aveți același confort al unei 
uși de mare viteză? 
R-741 Rigid vă va fi de folos mulți ani de acum înainte, chiar 
și în condiții de utilizare cu sarcini grele.

Aceasta vă protejează clădirea împotriva vântului, ploii, 
zăpezii, murdăriei și a temperaturilor extreme. 
Viteza de operare și etanșarea perfectă îmbunătățesc 
fluxurile de trafic și asigură confortul angajaților, controlul 
mediului înconjurător și economii la costurile energetice.

Controlul mediului înconjurător
Etanșarea perimetrală eficientă limitează pierderile 
de aer și menține valoarea U a ușii astfel încât să vă 
atingeți obiectivele de sustenabilitate.

Costuri de mentenanță reduse
În cazul deteriorării unui segment, kiturile noastre de 
reparații vor permite efectuarea unei reparații rapide 
și un timp de indisponibilitate minim.

Convertor de frecvență
Ușile Dynaco funcționează cu cea mai avansată 
unitate de acționare din domeniu. Combinația dintre 
un motor cu frecvență și un codificator oferă o 
funcționare lină și fiabilitate. Orice elemente supuse 
uzurii sunt reduse la minimum.

Siguranța utilizatorului
Sistemul de siguranță inteligent integrat în cadrele 
laterale permite eliminarea contactului cu obiectele 
și persoanele aflate la nivelul ușii.

Făcută pe măsură
Această ușă este complet personalizabilă, oferind o 
mare varietate de opțiuni estetice.

Conform normelor EN
Toate ușile Dynaco sunt complet conforme cu 
EN13241-1.

Performanță certificată
Performanța tuturor ușilor Dynaco a fost testată și 
certificată de un organism de notificare terț.

Rezistență la vânt
Rigiditatea sporită asigură o rezistență la vânt de 
până la clasa 4 EN-12424.

Rigide și sigure
Ușile Dynaco R-741 Rigid sunt perfecte pentru a vă 
proteja imobilul atunci când sunt închise.

Economie de energie
Panourile de 50 de mm grosime sunt prevăzute cu o 
barieră termică pentru a preveni condensarea și a 
reduce fluxul de căldură între cele două părți. 
Acestea sunt montate pe curele de acționare și nu au 
balamale, suporturi sau role pentru utilizare 
intensivă.

Funcționare silențioasă
Sistemul unic și patentat V-drive evită contactul între 
panouri. Acest design previne ca șipcile ușii să se 
atingă între ele atunci când ușa se deschide sau se 
închide, pentru a asigura o funcționare rapidă, 
uniformă și silențioasă.

Rapide
Ușile Dynaco au un timp de deschidere/închidere 
foarte rapid. Ușile noastre vor rămâne deschise doar 
pentru timpul minim necesar, reducând astfel 
pierderile de energie și pericolele de contaminare.

De ce această ușă este cea mai potrivită pentru afacerea dumneavoastră?

De ce să alegeți Dynaco?
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Despre Dynaco

Dynaco este lider mondial în tehnologia ușilor de mare viteză. Acesta oferă 
soluții de ultimă generație atât pentru aplicații comerciale, cât și industriale, 
inclusiv uși secționale.
Fondată în 1987, Dynaco a dobândit o vastă experiență în uși de înaltă 
performanță. Cu toate acestea, continuă să investească pentru a vă depăși 
așteptările legate de calitate și performanță. O rețea de parteneri certificați și 
dedicați asigură un serviciu optim pentru clienții din întreaga Europă. 
Dynaco face parte din Grupul ASSA ABLOY, lider mondial în soluții de acces. 
În fiecare zi, ajutăm miliarde de oameni să se bucure de o lume mai deschisă.

Dynaco Europe NV
Waverstraat 21  B-9310 Moorsel-Aalst (Belgium) 
Tel. +32 53 72 98 98      info@dynacodoor.com
www.dynacodoor.com

Dynaco oferă o gamă largă de produse pentru mai multe aplicații industriale. 
Afl ați mai multe pe www.dynacodoor.com.
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